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2009年10月高等教育自学考试福建省统一命题考试

观赏植物栽培学试卷

(课程代码06045)
一、填空题(本大题共15空，每空1分，共15分）

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1．中国园林树木资源的特点包括_______、分布集中、_______、特点突出。

2．双名法规定用两个_______或_______作为植物学名。

3．花芽分化包括_______、_______、花器的形成与完善直至性细胞的形成。

4．积温可以分为_______积温与_______积温。

5．城市空气中有害气体主要来源于工业、_______和居民的供热系统。[[微信公众号：ikaoti]
6．种子生理成熟的标志是种胚具备_______。

7．营养繁殖是利用植物的再生能力、_______能力以及与另一植物通过嫁接舍为一体的亲和力来进行繁殖的。

8．涂白剂的常用配方：水10份、_______3份，石硫合剂原液0.5份，_______0.5份，油脂少许。[最新年份咨询qq593777558]
9．栽植包括掘(或起)苗、运输、_______、栽后管理四个环节。

10．适地适树通常做法是选用_______树种。

二、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

11．园林植物名中，如果这个种为栽培品种，则拉丁文学名中应包括字母有

A.et

B.syn．

C.cv．

D.var．[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
12．在树木低温伤害中，0℃以下气温使植物受害甚至死亡的情况属于

A.冻裂

B.寒害

C.霜害

D.冻害

13．能耐3个月以上的深水浸淹的树种，其耐淹能力等级属

A.最强

B.较强

C.中等

D.较弱

14．花或花序小而密生，开花使全树形成一个大花团，这种花相属于

A.独生花相

B.线条花相

C.团簇花相

D.密满花相

15．下列因素中，最有利于树木开花结实的是

A.低温

B.雌雄花异熟

C.厚腐殖层的土壤

D.暴雨

16．浸种催芽方法适用范围为

A.仅限于壳斗科树种的种子

B.仅限于安全含水量高的种子

C.仅限于淀粉类种子

D.所有树种种子

17．需要截根的树种为

A.须根性强的树种

B.吸收根多的树种

C.直根性强的树种

D.浅根性树种

18．一般花、果的观赏效果显著的树种，在植物景观配植中通常采用的配植方式为

A.独植

B.丛植

C.林植

D.群植

19．大树移植时，方箱包装最适用于

A.胸径10—15cm的大树

B.胸径15—30cm的大树

C.土球不超过1．3m的大树

D.栽植在中壤土中的大树

20．剪除整个枝条长度达一半以上者的修剪措施为

A.重剪

B.轻剪

C.截干

D.切刻

三、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
21．离心秃裸：

22．阳性植物：

23．园林苗圃：

24．假植：

25．修剪：

四、简答题(本大题共5小题，每小题6分，共30分)

26．简述园林树木依观赏特性来划分的类型。

27．简述叶色的观赏分类。

28．简述常用的种子催芽方法。

29．简述栽植成活的原理。

30．简述古树名木衰老的原因。

五、论述题（本大题共2小题，每小题10分，共20分)

31．随着现代生活节奏的加快，公路越来越通达，汽车越来越多，空气污染越来越严重。配置合理的行道树种是抵抗和防御这些公路空气污染有效途径之一。

试问：(1)空气污染物类型可被分为哪几类?

(2)公路的空气污染主要包括哪些类型?[[微信公众号：ikaoti]
(3)如何合理的配置行道树种?

32．试述规则式配植的基本方式。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
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